

主场103:93力克宁波队

天津男篮连胜继续

本报讯(记者 李蓓 摄影 孙震)昨天,天津荣钢先行者男篮继续坐镇主场,在CBA(中国男子篮球职业联赛)常规赛第17轮迎战宁波队,最终他们弥补了之前客场惜败的遗憾,以103:93迎来4连胜。

本赛季首次交锋,天津队在客场3分惜败。此番再战,天津队不仅占据主场优势,更有3连胜余威。但比赛开始后天津队有些“手紧”,迟迟没有得分,直到比赛进行了3分钟,才由林庭谦上篮投进。而在这3分钟里,宁波队的制高点法尔也是早早两次犯规,这也限制了他在后面比赛的出场时间。2:8落后的天津队逐渐找到比赛的节奏,将比分追到10平,首节比分最终定格在18:20。次节,在双方长时间僵持不下之际,哈姆雷特再度发威,不仅接连拿到关键得分,还积极拼抢前场篮板球,为天津队创造了更多机会,并在最后一秒钟还在回追对手,盖下宁波队的压哨投篮,帮



中国网协4将晋级澳网单打次轮



新华社发

低谷。从去年11月底在全运会男单夺冠,到今年年初在香港公开赛闯进男单8强,身体康复的吴易昺逐渐找回了状态。通过3轮资格赛考验挺进正赛后,吴易昺在昨天的比赛中共轰出7记Ace(发球直接得分且对手未触球)和45记制胜分,以3:1力克纳尔迪,收获个人澳网男单正赛首胜,次轮将迎战美国选手斯皮泽里,后者以3:1战胜巴西名将丰塞卡。

王欣瑜赢得较为轻松,她以2:0淘汰卡列尼娜,时隔三年再取澳网胜利,下轮对阵奥斯卡彭科。张帅以1:2不敌普雷斯顿,止步女单首轮。接下来,张帅将出战女双比赛,携手梅尔滕斯首轮对阵科斯蒂亚/卡林斯卡娅。至此,8位中国网协球员在单打正赛首轮全部亮相,共有白卓璇、王欣瑜、商竣程、吴易昺4人晋级次轮。

此外,4号种子德约科维奇在男单首轮中以3:0轻取马丁内斯,连续19次参加澳网均成功晋级次轮,这也是他职业生涯第100场澳网男单胜利,达成新的里程碑。



■ 记者 谢晨 摄影 崔跃勇

天津渤海银行女排本赛季展开大幅度的新老交替,上个全运会周期还算小将的刘美君,如今已成长为球队的中坚力量。当队长杨艺不在场上时,刘美君还会担负起场上队长的重任,足见教练组对她的信任。而刘美君在比赛中不仅全力以赴发挥着自己的技术能力,也在不断激励和带动年轻队员。

常规赛第10轮客场5局险胜福建队,刘美君成为除两名外援之外,天津队中稳定的

刘美君:稳定输出 带动小将

“第三得分点”。全场比赛,刘美君43次进攻出手得到14分,得分为33%,另外她还通过发球得到2分,16分的个人总得分仅次于马丁内斯的28分和娜塔莉亚的23分。此外,作为主攻手的刘美君还肩负着全部6轮一传的重任,全场比赛她有33次一传出手,起球率和到位率分别是73%和64%。“我在场上肯定要先保证一传,在做好一传的前提下,希望可以多带动小队员,把大家的情绪调动起来,打出自己的技术特点。”刘美君说,“我觉得更多的是给年轻队员提供情绪上的价值,我会告诉她们,打死的球都是赚的,就大胆去打,我会保护你。至于自己的进攻,教练和松姐(杨艺)都会跟我说,就是头脑要清楚一点儿,多想一些手法和落点的变化,不要盲目发力。”

在刘美君看来,客场战胜福建队、结束连败固然可喜,但对于目前这支年轻的天津队来说,全队在战术磨合方面还有不小的提升空间,“我们还是需要在训练中多增加拦防配合,包括进攻环节中与年轻二传(朱航霆)的磨合。”

津门虎今结束海口冬训

■ 记者 顾颖

昨天下午,津门虎队进行了本次在海口冬训的最后一练。今天上午与山东泰山队比赛,之后返回酒店稍事休息,收拾行囊,球队正式结束2026赛季海口冬训,4天后开启西班牙拉练。

虽然是在海口的最后一练,但津门虎队的训练细节一点都不马虎,完成既定训练安排,给今天上午的比赛做了人员和战术安排准备之外,还有各种加练环节。比如体能康复教练卡斯蒂利亚,专门带训球员季胜攀和乃博宁林做针对他们身体情况的专项训练;还比如主教练于根伟,给王献钧做了非常细致的防守端战术细节拆解。

在津门虎队训练的同时,旁边场地正在进行青岛西海岸队与韩国首尔FC队的热身赛,这场比赛也吸引了津门虎队教练、球员们的注意。本队训练换项间隙,主教练于根伟还专门走过去,隔网专注地观看了几分钟比赛。近期有近半数中超球队在海口冬训,从某种意义上说,这也是一次难得的相聚,注重自身提升的同时,对于对手的情况,在有机会的时候,各队也必然会兼顾关注。

昨天,津门虎队已经确定拥有新赛季合同的球员们,还利用午餐前后的时间,拍摄了新的比赛服定妆照。一些计划引进但还未走完合同流程的内援、外援,俱乐部方面也在加紧落实相关事宜,包括个别位置、个别球员的变化,可能对球迷们而言出乎预料,却也是俱乐部、球队计划内的程序。下周球队开始西班牙拉练,届时队伍的人员配置情况就是新赛季的大模样。

另外,利用春节前的这段时间,津门虎队新赛季“双主场”的配置方案、主场票务方案以及一些周边产品的亮相,也都将有实质性推进,新赛季的脚步确实越来越近了。

国足终获高质量热身赛机会

本报讯(记者 申炜)在沉寂许久之后,中国男足终于要迎来正式比赛的考验了。北京时间1月19日晚,国际足联公布了2026年国际足联系列赛的具体筹备情况,中国男足成为参赛队之一,将在今年3月前往澳大利亚,与澳大利亚、喀麦隆和库拉索队进行热身赛。

国际足联系列赛是国际足联举办的邀请性质比赛,旨在为处在不同发展阶段的会员协会代表队创造更有价值的国际赛事。本次系列赛48支参赛球队共分为12个小组,包括9个男子组和3个女子组。中国足协此前一直在与国际足联沟通,希望能参加这项赛事。最终,中国男足确定将出战澳大利亚站的比赛,对手包括澳大利亚队和库拉索队这两支跻身2026年世界杯决赛圈的球队以及非洲劲旅喀麦隆队。

自从去年6月中国男足无缘世界杯后,仅在7月参加了东亚杯的比赛,随后因为主教练人选迟迟未确定,因此并没有组织集训。直到邵佳一上任后,球队一直在为缺少高质量的热身赛而发愁,如今随着国际足联将中国男足列为国际足联系列赛的参赛队,也算是雪中送炭。

目前正在迪拜集训的中国男足也敲定了接下来的热身计划,1月26日与世界杯参赛队乌兹别克斯坦队进行一场热身赛,对方的主帅正是中国球迷非常熟悉的卡纳瓦罗。

足不出户 办理分类广告

分类信息刊登项目

- 公 告 · 寻人启事 · 减资公告 · 声 明 · 遗失声明
- 注销公告 · 免责声明 · 指定承租 · 生日祝福 · 结婚启事
- 资产债权公告

扫描二维码 进入小程序办理



联系电话>>> 23602233

广告